

今年荥阳将新建4所中小学

建成后将基本消除荥阳市城区大班额现象

本报讯 3月6日下午,荥阳市召开教体项目建设协调会,听取各建设项目进展情况汇报,协调解决项目建设中存在的问题,进一步明确各相关职能部门职责任务,推动项目进展。

据了解,为优化教育资源布局、均衡发展以及提升教育办学条件,2018年,荥阳新建商隐路小学、龙港路小学、飞龙路学校、京城高中4所学校。这4所学校建成后,将基本消除荥阳市城区大班额现象,满足人民群众子女入学需求。

会前,与会人员先后到龙港路小学新建项目、京城高中新建项目、飞龙路学校新建项目等地进行了实地查看。

荥阳市委常委、常务副市长邢留印说,教体项目建设事关民生,各相关职能部门要高度重视,放在心上、抓在手上,采取有力措施,强力推进;要加强沟通协调,相互配合、相互支持、相互理解,形成合力,主动作为,把好事办好,把实事做实;要强化督察力度,推动项目加快建设;要树立高标意识,广泛征求意见,提高规划设计档次,努力把各个项目打造成质量高、品位高、功能齐全,设计一流的项目。

荥阳时报 牛新伟
通讯员 楚巧霞 文/图



龙港路小学

龙港路小学位于广武路与龙港路交叉口东北角,总建筑面积约17645.73平方米,建设内容包括教学楼、综合楼、餐厅、运动场、风雨操场、停车场等,计划设置36个教学班,总投资约6000万元人民币。

商隐路小学

商隐路小学项目位于菖蒲路与商隐路交叉口东南区域,总建筑面积27000平方米。建设内容包括教学楼、综合楼、餐厅、运动场、风雨操场、停车场等,计划设置36个教学班,总投资约7000万元人民币。预计5月20日开工。



飞龙路学校

飞龙路学校位于飞龙路与禹锡南一路交叉口东北侧,总建筑面积约40000平方米,建设内容包括教学楼、综合楼、餐厅、运动场、风雨操场、停车场等,计划设置54个教学班,总投资约9000万元人民币。预计6月30日开工。

京城高中

京城高中(暂定名)位于京城路与高铁南二路交叉口东南侧,总建筑面积约9万平方米,建设内容包括教学楼、综合楼、餐厅、宿舍楼、风雨操场、体育场、停车场等,计划设置90个教学班,总投资约3亿元人民币,建设资金由市财政投资。预计7月15日开工。

郑州市幸福万家家居有限公司 绿色环保 质优价廉 品质卓越



郑州市幸福万家家居有限公司位于康泰路与商隐路交叉口南300米,占地面积6000平方米,是一家集高中低档为一体的家居生活广场,商场入住品牌有顾家工艺沙发、CBD软床、皇玛梦丽莎布艺沙发、国际宝莱实木家具、富魄力床垫、优迪沙发、壹号华庭套房家具、新红阳城市风景茶几电视柜餐桌、斯谛依诺软床、小数点儿童套房、雅宝办公家具等20余个品牌。

郑州市幸福万家家居有限公司秉承“顾客至上,信誉为本”的原则,提倡“绿色环保,质优价廉,品质卓越”的服务宗旨。实现“售前、售中、售后”为一条龙的服务理念。

自开业以来,幸福万家以其独特的经



营理念和营销模式成为家具行业中高端代表,满足社会各个阶层的生活家具需求,让幸福万家成为家具行业的一张新名片。搬新家,娶新娘,幸福万家最吉祥。

地址:康泰路与商隐路交叉口向南300米路东 电话:0371-63253567 63258567

商业资讯

东风悦达起亚获2018汽车公益之夜“年度公益企业爱心奖”

2月1日,“大爱燃擎——2018汽车公益之夜”在北京圆满落幕。东风悦达起亚凭借跨越多领域的公益项目、显著的公益效果以及广泛的社会影响力,荣获“年度公益企业爱心奖”。

对于东风悦达起亚而言,荣获“年度公益企业爱心奖”是对企业多年来在公

益领域全情付出的充分肯定。持续深耕公益事业,让东风悦达起亚收获了社会各界的广泛认可,被授予“希望工程25周年杰出贡献奖”“2015中国社会责任公益典范奖”“2016中国社会责任杰出企业奖”“2017中国社会责任公益慈善奖”等众多奖项。

温存乡愁,幸福奋斗! 卡罗拉点亮美好的2018

假期太短,亲情太浓,仿佛来不及说再见,就不得不踏上返程路。行囊太满,乡愁太重,刚作别家乡又满怀眷恋。整理好心情,调整好节奏,拿出最好的状态投入工作,为了自己,也为了给父母更好的生活。

有卡罗拉相伴,我顺利地回家了。当我到达家门敲响喇叭的那一刻,眼睛里湿润了,这一年的成长太希望赶紧与

父母分享,但当父母走出家门时,我被父母意外地忽略了,卡罗拉却成为他们关注的焦点,因为它长得真的太出众了。

全新卡罗拉涡轮增压车型延续了丰田品牌所特有的Keen Look设计语言,并在此基础上进行了进一步创新。低重心设计的前脸兼具锋锐稳健的格栅、流畅的车身线条、动感立体的车尾,彰显出卡罗拉的时尚气息。